

杭州应急抢险中心开展冬季抗雪拉练

近日全国多地已下暴雪,杭州地区降温明显。1月5日,市交通运输应急抢险与保障中心在龙坞连接线组织开展集中抗雪拉练,积极做好冬季交通保畅准备工作。

本次拉练共集结应急抢险队员20人,出动应急指挥车、推雪装载机、除雪撒盐车、登高车等抢险设备。队伍在统

一指挥下迅速集结、有序行动,圆满完成一系列拉练任务,为可能到来的抗雪实战做好预热。

另外,应急抢险中心及时充实抢险物资,添置编织袋1.6万只、工业盐300吨,全面完成机械设备检修维护工作,各类物资设备均已到位,充分做好抗击冰雪迎战准备。 韩潇



临安:利用“鹰眼”查处一起损坏公路设施案件

近日,临安公路段公路巡查人员巡查至102省道公路K32+800路段时,发现该路段长达5米余长的中央绿化带植物和路缘石受损,而肇事车辆早已逃逸,公路路政执法人员立即开始查找肇事车辆。

路政执法人员马上联系了临安公路路段路网监控中心,调取该路段监控视频,在确定肇事车辆和肇事时间点后,与交警部门联动查找确认事故车辆及

驾驶员信息,并通知肇事司机到路政部门接受处理。经过现场确认和询问,肇事司机张某对损坏公路附属设施的行为确认无异议,路政部门依据《中华人民共和国公路法》第七十八条:“违反本法第五十三条规定,造成公路损坏,未报告的,由交通主管部门处一千元以下的罚款。”决定对当事人给予罚款人民币壹仟元整的行政处罚。

本案件中,临安公路部门的“鹰眼”

系统在保护路产路权中发挥了重要作用。据悉,自2015年以来,临安公路段在辖区重点路段和场所安装监控设备52处,除了在公路应急抢险中发挥重要作用外,在维护路产路权中也发挥着重要作用。下一步,临安公路段还将继续完善“鹰眼”系统,增设监控点位,使其在公路建管养中发挥更大的作用。

吴晓刚

杭州新增15条ETC车道

2017年12月底,随着沪杭甬高速德胜、彭埠收费站6条ETC车道完成改建并顺利通车,杭州2017年度ETC多通道建设任务圆满收官,全年共新建15条专用车道,超额完成年度建设任务,目前杭州已有218条ETC专用车道。

15条新建车道分别位于沪杭甬高速、杭州绕城高速、杭长高速以及杭浦路、萧山新街、萧山机场各收费站。其中,杭州绕城高速五常、义桥、三墩、勾庄收费站新建4条,沪杭甬高速彭埠、德胜收费站新建6条。

2018年,杭州ETC将继续与各高速公路经营管理单位加强协作沟通,协助做好车道维护、管理,加强服务监管,确保车辆通行顺畅、车道使用良好;同时继续推进ETC专用车道改建、扩建工作,保障ETC车辆通行效率。 沈雨婷 顾肖艳

高速路政一大队加强河道清淤作业监管工作

近日,高速路政一大队路政队员在例行巡查过程中,发现位于杭徽高速公路K39+000的路段有两辆挖泥机械设备正在上游河道内清淤作业,距离作业不足700米的地点,正是杭徽高速公路锦溪大桥。此外,还有多辆小型农用车在大桥下来回运输,配合清淤作业的,对桥墩安全性造成危险。

路政队员立即要求停止清淤作业,

并向其负责人解说了相关的公路法律法规知识,要求切实保护好高速公路。据了解,这一工程项目为临安区玲珑街道为附近东山村筑造的防洪堤坝,由于该村近年来受尽洪灾困扰,当地政府决定实施的实施此民生工程。

随后,路政队员于是组织了高速公路经营单位杭徽管理处、玲珑街道相关负责人在锦溪大桥下召开了现场办公

会议。玲珑街道相关负责人表示会出具保护桥梁的承诺书,施工方负责人承诺不再在锦溪大桥附近进行作业,并做好下穿桥梁运输的桥墩保护工作以确保桥梁安全。

下一步,路政部门将继续加强路面巡查,加强涉路施工监管,及时发现并制止违规作业行为,确保辖区内高速公路和桥梁的安全。 王维尧

高速路政一大队做好抗冰雪保安全准备工作

近日,我国中东部地区持续低温,江苏、安徽等我省邻近省份已出现大范围降温及暴雪天气,为保障高速公路行车畅通,1月4日下午,高速路政一大队杭新景二中队对所管辖的杭新景高速养护单位的抗冰雪应急预案、抗冰雪物资准备等工作进行了解和检

查。检查中,中队根据养护单位的抗冰雪应急预案,重点检查了融雪剂、毛竹片、麻袋、防撞桶、铲车等抗冰雪准备物资和机械设备情况。要求养护单位对不足的准备物资及时进行补充,确保机械设备及驾驶人员保持良好的待命状

态,在出现恶劣天气或道路受阻的情况下,能第一时间进行处理,清除障碍,保障高速安全通畅。

下一步,中队还将加强日常巡查,密切注意天气情况,为抗冰雪工作做好充足准备。

潘达康

干黄高速淳安段主体工程首根钻孔桩顺利开钻

1月8日上午8时,由中铁大桥局负责施工的干黄高速淳安段05标千岛湖互通首根钻孔桩顺利开钻。

其中千岛湖互通是连接干黄高速与05省道的重要纽带,千岛湖互通穿山越水,造型优美,是干黄高速淳安段5座互通立交中工程体量最大,施工难

度最大,施工环境最复杂的互通立交桥。千岛湖互通建成后,淳安市民可以就近上高速,对于打通车辆上下高速公路瓶颈、缓解城区交通压力具有较好的促进作用。

干黄高速对杭州打造“名城一名湖一名山”的黄金旅游线路,加快形成“杭

州一天目山一黄山”和“杭州一富春江一新安江一千岛湖一黄山”两条黄金旅游走廊,具有十分重要的意义,也是淳安县和千岛湖风景名胜区拉动旅游经济发展的“高速路”“致富路”,对于优化地方交通总体规划,促进快速发展具有积极作用。 方仲达

高速路政三大队提前部署春运维稳保畅工作

春运即将来临,为做好维稳保畅工作,高速路政三大队提前部署,做好收费站外广场和服务区安全检查维稳工作。

萧山东外广场的流动摊贩一直是个棘手的问题,不单影响市容,更是具有安全隐患。部分摊贩受利益驱使不

顾自身生命财产安全,对沿路停歇的货车及小客车司机兜售快餐零食。

为确保通行秩序和人身安全,大队杭金衢中队队员通过说理和教育警示使摊贩意识到自身的问题,摊贩也承诺不在外广场进行摆摊活动。客流量大

也是春运的一个特点,巡查人员对服务区的各项消防安全及便民设施进行全面的检查,排除安全隐患,并做好相关应急预案和措施,以确保春运期间的服务区能更好地提供便民、利民服务。

张科

临安:加强雨天巡查力度

2018年第一周连续几天降雨,临安公路段加强辖区公路巡查,排除公路安全隐患,提高了公路通行保畅能力。

玲珑公路管理所加强了雨天的巡查力度,力争做到一旦发生突发状况及时采取科学安全的措施,保障公路正常通行。路政人员先后在泗大线、太斑线、横乐线发现了四处塌方,路政人员及时配合养护人员进行现场清理,并设置好安全警示彩带,提醒过往车辆行人注意安全,记录安全隐患点,以便日后复查。

另外,路政人员在巡查中发现,由于连续降雨,藻天线沿线施工路段路面遭到泥沙的污染,严重影响了公路的美丽与整洁。路政人员与养护人员立即对路面进行冲洗,还公路整洁面貌。

当前正处于雨雪冰冻高峰期,临安公路段将加强辖区内巡查力度,做到早预防、早排查、早处理,确保公路安全畅通。 张城杰

高速路政一大队及时处置货车侧翻事故

1月4日12时20分,高速路政一大队杭徽一中队接到杭徽高速监控指挥中心电话,杭徽高速K24+025通道桥西侧有一辆4轴自卸车由安徽往杭州方向撞中央隔离带后,车头横跨中央隔离带上,半挂上的石子由于车辆侧翻倾倒在对面安徽方向第一车道上,所幸没有人员伤亡。事故发生后,双向各封闭第一车道进行施救。

路政队员到达事故现场后,立即做好预警,开展疏通指挥工作。施救人员也调来了两辆拖车、一辆大型铲车、一辆转驳车等车辆设备。经过有条不紊的施救活动,16时25分,肇事车辆分两部分,由两辆拖车分别拖走,杭向两个车道恢复通行,徽向开通第二车道供车辆缓慢通行,第一车道上大部分沙石已由大型铲车装到了转驳车上。

截至17时17分,事故现场路面砂子已清扫干净,徽向两个车道全部恢复通行。 王维尧

高速路政清理桥下堆积物

日前,高速路政二大队杭长中队巡查至杭长高速K15-K17路段发现桥涵洞内有大量堆积物,经了解,这些堆积物是附近村民房屋拆除后的一些杂物以及对春笋进行保暖的木屑。

路政队员在现场张贴通告,宣传保护桥梁安全法律法规,并要求附近居民自行清理,同时走访西安寺村村委做好沟通协助工作。

1月3日,路政队员再次对该桥涵洞进行查看部分堆积物已经清除,但仍有大量物品堆积在桥涵洞中。次日,大队杭长中队联系养护单位一同到现场,中队队员3人,养护工人5人对涵洞中的堆积物进行清理,共清理堆积物5车。 俞斌

